

章丘成立社会组织创新孵化园

草根社会组织有家可依了

没有办公场所,没有资金来源,没有硬件设施……这是当前许多社会草根组织面临的尴尬处境。而在章丘,随着社会组织创新孵化园的建设和启用,这些草根社会组织有家可依了。近日,章丘市社会组织创新孵化园在章丘大学城正式成立,截至目前,已有4家支持性社会组织和4家公益组织入驻。

文/片 本报记者 支倩倩

孵化园搭起政府与社会组织之间的桥梁

“社会组织创新孵化园如同针线,能把散落的‘珍珠’串起来,带动一大批社会组织共同发展,成为政府和社会组织之间沟通的桥梁和公益慈善连接的纽带。”市民政局民管办主任王慧说,孵化园是以培育社会组织、促进社会管理创新、解决社会问题为目标的社会组织创新孵化园区,着力培育孵化社会急需的社区服务类、公益慈善类、教育培训类及各类创业就业服务机构,并探索政府购买社会组织服务的新模式。

9月17日,记者来到章丘市社会组织创新孵化园,200多平方米的孵化园分为财务托管、政

策咨询、信息登记等多个窗口,并有独立的会议室和培训室。目前已有章丘市志愿者协会、章丘市青年书法家协会、章丘国画院等8个社会组织签约入园孵化。

“孵化园主要功能是为社会组织提供登记、备案、管理、信息交流、政策咨询、成果展示服务。对符合登记条件的社会组织,按照行政程序提供政策咨询,并协助指导到民政部门依法登记注册。”王慧表示,章丘市社会组织创新孵化园还建立了退出机制,对社会组织开展自律诚信建设,一旦发现不正当经营或信用问题,将逐出孵化园。

两类社会组织能入园

据了解,目前孵化园计划招募孵化与入驻两类社会组织。孵化园将为孵化类的社会组织提供场地支持、行政支持、能力建设、资源链接、咨询辅导、项目支持、服务评估、注册辅导等无偿专业服务支持,以帮助组织获得发展。入驻类组织入驻孵化园的周期原则上为首期1年,到期后可重新申请入驻。

章丘市志愿者协会是首批入驻孵化园的社会组织之一。如今有了固定场所,志愿者们在活动中更活跃了。该协会负责人尹海洋说:“从报名入驻孵化园开始,民政局就给予了各方面的支持。孵化园里还有其他志愿者协会,可以相互‘取经’,重大活动上,还可以联合起来。我们在孵化园里安了家,组织个活动更便利了,孵化园这个桥搭得好!”

政府购买使其服务多元化

王慧介绍说,对申请入园获得扶持的社会组织机构和个人,孵化园将根据其愿景、服务对象、服务模式等进行筛选。确定扶持对象后,孵化园将对初创期的民间公益组织提供关键性支持,实施具体孵化计划,包括能力建设、资源平台、种子基金、财务托管、注册辅导、日常咨询、监督评估、业务打造、人员培训、学习资源、项目管理等。

社会组织孵化园会不会成为一种形式,能否被社会认可?王慧表示,社会组织创新孵化园对于很多市民来说是个很新鲜

的名词。为让社会组织孵化园发挥最大的效益,避免流于形式,目前正在探索建立和完善政府购买社会组织服务新模式,探索动员社会组织开展公益性服务的新路径。孵化园采取政府购买服务的方式,根据居民需求选择引入公益性、专业性社会组织,为居民提供针对性、专业化的服务。同时,有关社会组织和个人也可以孵化园为平台,在不断提高服务能力的同时,发挥公益展示、培育孵化、示范带动、区域辐射等作用,引领、带动其他社会组织积极参与社会管理与公益服务。



入驻的社会组织在利用孵化园提供的办公场所组织培训。



工作人员在为市民解答疑惑。

相关链接

章丘共有社会组织318家

近年来,章丘市社会组织在各个方面都取得长足发展。随着市场经济的深入发展,社会组织在协助政府加强社会管理方面发挥着越来越重要的作用。目前章丘共有社会组织318家,其中社会团体176家,民办非企业单位142家,呈现蓬勃发展的良好势头,为章丘市的经济

社会事业的发展做出了突出贡献。以章丘市塔机行业协会、汽车零部件行业协会等为代表的一大批行业协会推动技术进步,维护行业利益,制止恶性竞争,实现抱团发展,推动了章丘实体经济和本土企业的健康有序发展;以万新富硒大葱协会、辛寨鲍芹协会为代表的一大批

农业经济协会发展品牌农业、统一包装营销、促进农业增效、实现农民增收,推动了全市农业向设施农业、科技农业的迈进。民政部门表示,今后将以全市社会组织创新孵化园的建设为契机,加快推进管理体制改革创新,进一步简政放权,为社会组织健康发展营造良好环境。

广丰大友福安路店 购雷凌享3000元惠民补贴

广汽丰田雷凌1.6G、1.6GL的CVT车型入选国家节能惠民补贴推广工程推广实施车型。环保、动力、优惠,都不妥协!只要您现在购买雷凌1.6G、1.6GL的CVT车型,即可享受国家3000元/台的节能惠民补贴!环保又省钱!

广汽丰田全新中级车领袖“雷凌”正式登陆章丘福安路店,雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,其中1.6L 4ZR-FE发动机,最大功率90kW/6000rpm,最大扭矩154N·m/5200rpm;1.8L 7ZR-FE发动机最大功率103kW/6400rpm,最大扭矩



173Nm/4000rpm。此外,雷凌还首次引入丰田家族最先进的8速S-CVT超级智能变速器,带柔性锁止控制技术,动力更直接,操控性大幅增强,0.35秒的换挡速度也远超同级车型。两个排量车型百公里综合油耗分别为5.9L和6.1L,这样的燃油经济性,为同级车树立了标杆。

为了能让消费者轻松购车,广汽丰田大友福安路店特别为广大消费者定制了专属购车方案:

一、收益不妥协:

活动期间在天猫广汽丰田旗舰店付1万元订金购雷凌,并在10月31日之前提车的用户,

均可享受理财收益1500元,收益直接抵扣车款。

二、购车不等待:

1、1500元理财收益直接抵扣车款;

2、雷凌好易购:低月供、银行按揭0利率,4年12万公里超长保修、8次免费保养;

雷凌——货真价实性价比之王!还在等什么?赶紧下订,到广丰大友福安路店提车吧!

广汽丰田章丘大友福安路店

销售热线:0531-83317708

地址:章丘市世纪西路与福安路交会处(大友汽车城)